            Информация   о результатах контрольного мероприятия
Наименование (тема) контрольного мероприятия: проверка Администрации Бабушкинского сельского поселения ИНН 3502004558 КПП 350201001 по отдельным вопросам целевого и эффективного использования бюджетных средств в соответствии с программой проверки за 2015 год
Основание для проведения контрольного мероприятия: пп.2.2 п.2 плана работы контрольно счетного отдела на 2016 год, распоряжение Председателя Контрольно-счетного отдела Бабушкинского муниципального района от 07.07.2016г № 7-р
Цель контрольного мероприятия: 
 оценка целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда, капитальный ремонт муниципального жилого фонда, исполнение органами местного самоуправления полномочий в сфере водопользования, водоотведения и дорожной деятельности, а также использования и распоряжения муниципальным имуществом
Сроки проведения контрольного мероприятия: 11 июля – 12 августа 2016 года
Объекты контрольного мероприятия: Администрация Бабушкинского сельского поселения
Проверяемый период:  2015 год
Проверкой установлено:
[bookmark: _GoBack]1. В Администрации Бабушкинского сельского поселения установлено:
· В нарушение аб.3 ст.162, п.3 ст.219, ч.2 ст.72 БР КФ, положений учетной политики, 
утвержденной распоряжением администрации Бабушкинского сельского поселения от 14.05.2014г № 13 установлено принятие администрацией Бабушкинского сельского поселения в 2015 году бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств.
· В нарушение ст.21 ФЗ от 05.04.2013г № 44-ФЗ, п.п.4 п.5 Приказа 
Минэкономразвития России, казначейства России от 20.09.2013г № 544/18н, п.п.4 п.5 Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации, казначейства России от 31.03.2015г № 182/7н в 2015 году  без включения в план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание слуг для обеспечения муниципальных нужд на 2015 год администрацией Бабушкинского сельского поселения заключены   договоры, муниципальные контракты на выполнение работ, оказание услуг.

· В нарушение ст.4,7 ФЗ от 05.04.2013г № 44-ФЗ администрацией Бабушкинского 
сельского поселения без включения в план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание слуг для обеспечения муниципальных нужд на 2015 год информации о закупке  заключены  договоры, муниципальные контракты на выполнение работ, оказание услуг, тем самым допущено ограничение доступа информации о закупке, что привело к необоснованному ограничению числа участников закупки.

· В нарушение части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011г № 402-ФЗ «О 
бухгалтерском учете» (с учетом изменений и дополнений), в первичных учетных документах установлены  нарушения требований, предъявляемых к обязательным реквизитам первичных учетных документов.
·  Установлено  нарушение ст.17.1 ФЗ от 26.07.2006г № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,  пп.3.3 п.3 Положения № 19 от 09.12.2005 года с учетом изменений  при сдаче в аренду  муниципального имущества.
· В нарушение п.5 ст.41, п.3 ст.161 БК РФ в  2015 году в бюджет поселения  не 
поступили доходы в виде арендных платежей от использования муниципального имущества.
· В нарушение п.2 ст.161, ст.221 БК РФ, приказа Минфина РФ от 20.11.2007г № 
112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» установлены случаи нарушения составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения.
	По результатам указанной выше проверки КСО Бабушкинского муниципального района вынесено представление № 2 от 12.08.2016 года.
	Материалы проверки направлены Главе Бабушкинского муниципального района, Председателю Совета Бабушкинского сельского поселения, в прокуратуру Бабушкинского муниципального района.

                                                                                                                                 
