[bookmark: _GoBack]Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ) открывает прием заявок от организаций на участие в рейтинге «ТехУспех-2016». Цель рейтинга - продвижение отечественных высокотехнологичных компаний как на внутреннем, так и международных рынках.
Участие в рейтинге носит открытый характер. Подробная информация о мероприятии размещена на официальном сайте: http://www.ratingtechup.ru/about/. По вопросам обращаться в НИУ ВШЭ: тел.: (495) 664-98-77, электронная почта: info@ratingtechup.ru.
Участие в рейтинге предоставляет организациям возможность дальнейшего участия в отборе компаний в рамках приоритетного проекта Минэкономразвития России «Поддержка частных высокотехнологических компаний-лидеров».
Целью проекта является обеспечение опережающего роста отечественных частных высокотехнологических экспортно ориентированных компаний, лидеров по темпам развития, и содействие в формировании на их базе транснациональных компаний российского базирования.
В рамках проекта предполагается предоставление поддержки компаниям в виде организационного содействия в получении доступа к существующим инструментам государственной поддержки, в том числе в рамках деятельности институтов развития, а также осуществление информационно-консультационного сопровождения проектов компаний-лидеров как по развитию их деятельности внутри страны, так и по экспансии на мировом рынке.
 
 

