Уважаемые руководители организаций, предприятий и индивидуальные предприниматели!
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С 1 августа 2016 года начал  работу Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (Реестр).  Реестр размещен на сайте Федеральной налоговой службы (ФНС). 
В реестр включены данные о компаниях и индивидуальных предпринимателях (ИП), соответствующих установленным для МСП требованиям. Внесение МСП в Реестр осуществляется автоматически на основе сведений о доходах и среднесписочной численности работников компаний и индивидуальных предпринимателей, данных Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, информации Минэкономразвития России, Минобрнауки России, Сколково, ММВБ. 
Изменения будут вноситься в Реестр ежемесячно, юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые потеряли статус МСП, будут исключаться из него.
	Также  имеется возможность индивидуальному предпринимателю самостоятельно внести в Реестр дополнительные сведения о себе. Например, рассказать о производимых товарах, опыте исполнения контрактов, поделиться контактной информацией. Это поможет заказчикам найти нужного исполнителя и  избавит компании от необходимости подтверждать право на льготы или участие в госзакупках бумажными документами.
