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ГЛАВА БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ



	от   17.12.2019 г.
	
	№
	90

	
	
с.им. Бабушкина

	



	
О награждении 



Рассмотрев представленные документы,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Наградить Почетной грамотой главы Бабушкинского муниципального  района за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Днем энергетика:
- Анфалова Александра Ивановича, машиниста бульдозера 5 разряда Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Баженова Алексея Валентиновича, автомеханика Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Заузольцева Сергея Васильевича, главного инженера Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Лобова Михаила Юрьевича, диспетчера Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Цивилева Владимира Юрьевича, электромонтера по эксплуатации электросчетчиков 4 разряда с совмещением обязанностей водителя 5 разряда участка по учету электроэнергии Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Шананина Леонида Николаевича, диспетчера Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Шаханова Ивана Ивановича, электромонтера по обслуживанию подстанций 4 разряда сетевого участка «Ляменьга» Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Шеркунова Ивана Альбертовича, диспетчера Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Шишова Петра Ивановича, электромонтера по эксплуатации распределительных сетей 4 разряда сетевого участка «Ляменьга» Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Шушкова Олега Михайловича, машиниста бурильно-крановой самоходной машины сетевого участка «Ляменьга» Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Южакова Андрея Прокопьевича, электромонтера по эксплуатации распределительных сетей 4 разряда, водителя автомобиля 5 разряда (внутреннее совмещение) сетевого участка «Ляменьга» Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада»;
- Яшенева Павла Николаевича, мастера участка по учету электроэнергии Бабушкинского района электрических сетей производственного отделения «Тотемские электрические сети» Вологодского филиала ПАО «МРСК Северо-Запада».
2. Наградить Почетной грамотой главы Бабушкинского муниципального  района за многолетний добросовестный труд:
- Ерегина Николая Александровича, жителя д.Фетинино Бабушкинского района;
- Лебедева Николая Викторовича, жителя п.Ида Бабушкинского района;
- Мальцева Анатолия Николаевича, машиниста (кочегара) котельной «Школа Великий Двор» МУП «Бабушкинская теплосеть»;
- Макарову Галину Игоревну, жителя с.Миньково Бабушкинского района;
- Папылева Владимира Спиридоновича, машиниста (кочегара) котельной МКУ Бабушкинского муниципального района «Центр обслуживания учреждений»
- Поздееву Ольгу Александровну, жителя с.Миньково Бабушкинского района;
- Поляшова Павла Сергеевича, жителя с.им.Бабушкина Бабушкинского района;
- Попова Юрия Зотиевича, жителя д.Подболотье, Бабушкинского района;
- Порошина Николая Александровича, жителя п.Березовка Бабушкинского района;
- Ромашову Ольгу Васильевну, жителя с.им.Бабушкина Бабушкинского района;
- Федюшину Екатерину Васильевну, жителя д.Сосновка Бабушкинского района.
3. Объявить Благодарность главы Бабушкинского муниципального  района за добросовестный труд:
- Князевой Наталье Анатольевне, кухонному рабочему МКУ Бабушкинского муниципального района «Центр обслуживания учреждений»;
- Медведевой Марине Федоровне, заведующему магазином «Юникон» индивидуального предпринимателя А.А. Конева;
- Поляшову Александру Александровичу, индивидуальному предпринимателю.
4. Объявить Благодарность главы Бабушкинского муниципального  района за добросовестный труд и активную жизненную позицию:
- Попову Андрею Николаевичу, жителю д.Подболотье Бабушкинского района.








Глава района                                                                                  Т.С. Жирохова                                   
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